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Ljubav je snaga Kristova kraljevstva

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Na ovu posljednju nedjelju liturgijske godine slavimo svetkovinu Krista Kralja. Današnje nam
Evanđelje daje promatrati Isusa koji se predstavlja Pilatu kao kralj čije kraljevstvo "nije od ovoga
svijeta" (Iv 18, 36). To ne znači da je Krist kralj nekoga drugoga svijeta, već da je kralj na drukčiji
način. Riječ je o oprečnosti između dvije logike. Svjetovna logika se oslanja na častohleplje i
suparništvo, bori se oružjem straha, ucjene i manipulacije savjestima. Logika Evanđelja, to jest
Isusova logika, se naprotiv očituje u poniznosti i besplatnosti, afirmira se tiho ali djelotvorno
snagom istine. Kraljevstva ovoga svijeta katkada počivaju na sili, suparništvima i tlačenjima.
Kraljevstvo Kristovo pak je "kraljevstvo pravednosti, ljubavi i mira" (Predslovlje).

Kada se Isus objavio kao kralj? U događaju križa! Onaj tko promatra Kristov križ ne može ne
vidjeti iznenađujuću besplatnost ljubavi. Neki bi od vas mogli reći: "Ali, oče, to je bio neuspjeh!".
Upravo u neuspjehu grijeha – grijeh je neuspjeh – u neuspjehu ljudskih ambicija, je trijumf križ,
besplatnost ljubavi. U neuspjehu križa vidi se ljubav, ljubav koja je besplatna, koju nam Isus daje.
Govoriti o moći i snazi, za kršćanina, znači govoriti o moći Križa i snazi Isusove ljubavi, koja je
čvrsta i neokrnjena, čak i pred odbacivanjem, a koja se očituje kao ispunjenje života utrošenog u
potpunom sebedarju za ljudski rod. Na Kalvariji, prolaznici i glavari izrugivali su se Isusu
pribijenom na križ, i izazivali ga: "spasi sam sebe, siđi s križa!" (Mk 15, 30). "Spasi sam sebe". Ali,
koliko god da to zvučalo nevjerojatno, istina o Isusu je baš ono što mu govore njegovi protivnici
dok mu se izruguju: "sebe ne može spasiti!" (r. 31). Da je Isus sišao s križa, bio bi podlegao
napasti kneza ovoga svijeta; naprotiv, on ne može spasiti sebe upravo zato da može spasiti druge,
upravo zato što je dao svoj život za nas, za svakoga od nas. Reći: "Isus je dao život za svijet" je
točno, ali je ljepše reći: "Isus je dao život za mene". I danas na trgu, neka svaki od nas kaže u
svome srcu: "Dao je život za mene" da bi mogao svakoga od nas spasiti od grijeha.
A tko je to shvatio? To je shvatio jedan od razbojnika koji su bili raspeti s njim. On, prozvan "dobri
razbojnik" zaklinje ga: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje" (Lk 23, 42). Ali on je bio
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zločinac, bio je izopačen i osuđen na smrt upravo zbog svih okrutnosti koje je počinio u svome
životu. Ali je u Isusovu držanju, Isusovoj krotkosti vidio ljubav. A ljubav je snaga Kristova
kraljevstva. Zato nas Isusovo kraljevsko dostojanstvo ne tlači, već oslobađa od naših slabosti i
bijeda, potičući nas da idemo putem dobra, pomirenja i opraštanja. Gledajmo Isusov križ,
gledajmo dobrog razbojnika i recimo zajedno svi ono što je rekao dobri razbojnik: "Isuse, sjeti me
se kada dođeš u kraljevstvo svoje". Ponovimo svi zajedno: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u
kraljevstvo svoje". Moliti Isusa kada se osjećamo slabima, grešnicima, poraženima, da svrne svoj
pogled na nas i reći mu: "Ti si tamo. Ne zaboravi me!".
Suočeni s tolikim razdorima u svijetu i mnogim ranama na tijelima ljudi, zamolimo Djevicu Mariju
da nas podupire u našem nastojanju oko nasljedovanja Isusa, našega kralja uprisutnjujući njegovo
kraljevstvo djelima nježnosti, razumijevanja i milosrđa.

Nakon Angelusa

Jučer su u Barceloni blaženima proglašeni Federico da Berga i dvadeset pet drugova, mučenici
ubijeni u proteklom stoljeću u Španjolskoj tijekom okrutnoga progona Crkve. Riječ je o
svećenicima, mlađoj zavjetovanoj braći koji su očekivali svećeničko ređenje te braći laicima Reda
manje braće kapucina. Njihovu zagovoru povjerimo svoju brojnu braću i sestre koji su nažalost i
danas, u raznim dijelovima svijeta, progonjeni zbog svoje vjere u Krista.
[…]
Iduće srijede započet ću pohod Africi, na kojem ću posjetiti Keniju, Ugandu i Srednjoafričku
Republiku. Sve vas molim da molite za to putovanje, da ono bude za svu dragu braću, kao i za
mene, znak blizine i ljubavi. Pomolimo se zajedno Gospi da blagoslovi te drage krajeve, da u
njima bude mir i blagostanje.
[Zdravo Marijo]

Svima želim ugodnu nedjelju. Molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i do viđenja!
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